
VÁŠ
SPRIEVODCA
MALORKOU

Pozývame vás spoznať krásy
ostrova našimi očami...



MALORKA
Malorka je pravdepodobne najznámejší ostrov západného
Stredomoria - ostrov protikladov, kde sa minulosť prelína so
súčasnosťou. 

Malorka, to sú:
 dlhé pieskové pláže,
tajomné a pred zrakmi turistov ukryté zátoky, 
rušné turistické centrá,
pokojné zálivy, kde je ľudská prítomnosť nepatrná,
 mestečká a dediny nabité históriou. 



ZÁKLADNÉ
INFO

rozloha: 3.640,11 km2 
najväčší španielsky ostrov
siedmy najväčší ostrov v Stredozemnom mori
počet obyvateľov: cca. 900 tisíc
hlavné mesto: Palma de Mallorca
viac ako 550 km pobrežia
viac ako 345 pláží



Cala Ratjada je mestečko na severovýchode ostrova,
ktoré v minulosti plnilo dôležitú úlohu rybárskeho
mesta. Dodnes je druhým najväčším rybárskym
prístavom. V lete sa mení na miesto priťahujúce
turistov, ktorí tu chcú stráviť svoju dovolenku a užiť si
nádherné pláže. 

Cala Ratjada je obľúbená pre svoj nádych
tradičného života a spleť pláží. Promenáda začína v
malej, veľmi obľúbenej pieskovej zátoke Cala Gat a
končí na kamienkovej pláži v zátoke Sa Pedruscada,
kde môžete obdivovať malé rybárske domčeky.
Cestou objavíte malú, ale veľmi príjemnú pieskovú
pláž Son Moll. Najznámejšia pláž v meste, Cala
Agulla sa nachádza približne 15 minút chôdze od
centra. Cala Agulla je považovaná za jednu z
desiatich najkrajších pláží ostrova.  

CALA RATJADA



ZAUJÍMAVÉ MIESTA
Cala Ratjada, alebo ‘Záliv bleskov’ je najbližším bodom k Menorke. Ajj
preto patrí historicky k najdôležitejším obchodným centrám ostrova.
Počas jasných dní a nocí je možné Menorku a jej mesto Ciutadella
pozorovať voľne napríklad z miestneho majáku Far de Capdepera,
odkiaľ tiež môžete pozorovať nádherný východ Slnka.

Ak patríte k tým, ktorí si z dovolenky radi prinesú peknú spomienku,
máte možnosť navštíviť veľké množstvo obchodíkov na najrušnejšej
ulici Elionor Servera a Avenida Cala Agulla, ktorá ju pretína pred
príchodom do prístavu.  

Každú sobotu od 9.00 – 13.00 môžete navštíviť miestny trh, ktorý
okrem domácich nakupujúcich čerstvé kvety, ovocie, syry, mäsové
výrobky, atď., navštevuje množstvo turistov kvôli typickému ruchu a
nákupu suvenírov.
 



ZAUJÍMAVÉ MIESTA
V okolí sa tiež nachádza niekoľko historických miest, ktoré stoja za
návštevu. 

K takým patrí „La Torre Ciega“ rodinné sídlo malorskej rodiny March,
kde môžete obdivovať nádherné udržiavané záhrady s umeleckými
dielami, výhľady na šíre more a nahliadnuť vám počas návštevy so
sprievodcom dovolia aj do interiéru sídla. Počas letných mesiacov sa
tu konajú koncerty vážnej hudby.  
Návštevu si môžete rezervovať vopred na:
https://www.fundacionbmarch.es/es/cala-ratjada/

Neďaleké mestečko Capdepera je jedným z najviac vyhľadávaných
miest kvôli miestnej atmosfére a starobylému hradu, ktorý je
sprístupnený pre návštevy. 
Viac informácií o otváracích hodinách nájdete na:
https://www.capdeperacastell.com/es/visita
Vstupenky zakúpite priamo pri vstupe v hotovosti alebo platobnou
kartou.

 



VODNÉ ŠPORTY
V tejto časti ostrova si dosýta užijete aj vodné športy. Východné
pobrežie je ako stvorené pre obľúbený paddleboarding, windsurfing
a surfovanie. Paddleboardy a surfy si môžete vypožičať na pláži
Cala Agulla aj Cala Mesquida.

Celé pobrežie tiahnuce sa od Cala Mesquidy po Cala Agullu bolo
vládou Baleárskych ostrovov vyhlásené za chránenú oblasť kvôli
rozmanitým druhom vtáctva, ktoré tu žijú. 

Zaujímavosť: Pri malorských brehoch je zakázané kotviť s použítím
kotvy kvôli zachovaniu a obnove podmorského života - živočíchov
aj posidónie morskej.

Poznámka:
Všetky malorské pláže sú verejné a spravované miestnymi
samosprávami. 
Použitie lehátok a slnečníkov je spoplatnené sumou  približne 16 -
17,- EUR/2 lehátka + slnečník. 



TIPY NA VÝLETY

ALCUDIADRAČIE JASKYNE
CUEVAS DEL DRACH

FORMENTOR



TIPY NA VÝLETY
CUEVAS DEL DRACH alebo Dračie jaskyne sa nachádzajú v meste
Porto Cristo, ktoré je vzdialené približne 40 km od Cala Ratjady. Ide o
jaskynný systém s dĺžkou 1,2 km a teplotou pohybujúcou sa medzi 17
- 21 °C. Exkurzia je ukončená nezabudnuteľným zážitkom v podobe
koncertu sláčikových nástrojov plaviacich sa na loďkách. 

Odporúčam rezervovať si vstupenky minimálne 1 deň vopred na
určenú hodinu. Prvý vstup je možný o 10.00, posledný vstup o 17.00
Vstupné dospelá osoba: 17,- EUR. 
Dieťa do 12 rokov: 12,- EUR
Vstupenky si môžete zakúpiť na tejto adrese:
 https://www.cuevasdeldrach.com/en/

Doprava:
V prípade, že sa vyberiete na výlet autom, pred komplexom je veľké
parkovisko kde poľahky zaparkujete.
Autobusová doprava: linka 424
Cena online zakúpeného lístka: 3,60 EUR. 
Cena lístka zakúpeného v autobuse: 6,- EUR
https://www.tib.org/en/linies-i-horaris/autobus/-/linia/424
Taxi: približná cena jednej jazdy 50,- EUR



TIPY NA VÝLETY
FORMENTOR je najvýchodnejší cíp ostrova, na ktorom zažijete
krásny východ Slnka. Miesto je ťažšie dostupné a plné serpentín,
preto je potrebné jazdiť veľmi opatrne. 

Keďže Formentor je jedným z najviac navštevovaných miest
Malorky, od 1.6. do 30.9. platí zákaz vstupu pre osobné autá v čase
od 10.00 do 22.30 Počas dňa premáva mestská doprava, ktorou sa
tiež dostanete na krásnu pláž Playa de Formentor. 

Ak si chcete dopriať silný zážitok z Malorky, potom vám odporúčam
privstať si, odmenou vám bude vychádzajúce Slnko nad morom so
všetkými možnými odtieňmi žltej a oranžovej na morskej hladine.  
Nezabudnite, že miesto musíte opustit cca. do 9.00, aby ste stihli do
10.00 zostúpiť aspoň po vyhliadku Es Colomer. 

Doprava:
Autom - pre zdatných vodičov  v skorých ranných hodinách.
Autobusová doprava: linka 334
Odparkovanie auta a výstup možný z vyhliadky Es Colomer 
https://www.tib.org/en/linies-i-horaris/autobus/-/linia/334



TIPY NA VÝLETY
ALCUDIA je starobylé mesto, ktorého návštevu odporúčam spojiť s
návštevou Formentoru. Dopriať si chutné raňajky v niektorej z
miestnych kaviarničiek pod hradbami, poprechádzať sa, navštíviť
katedrálu a poobedie stráviť na pieskovej pláži znie ako dobrý plán,
čo poviete? 

Pláž sa tiahne od Playa de Muro az po Puerto de Pollenca a je len na
vás, ktoré miesto si vyberiete. 

Ak si na návštevu zvolíte utorok alebo nedeľu, potom si program
môžete obohatiť o návštevu miestneho trhu.  

Doprava:
Autom - pred vstupom do mesta nájdete niekoľko odstavných
parkovísk. Počítajte však s tým, že v plnej sezóne to môže byť
komplikovanejšie. 
Autobusová doprava: linka 325
https://www.tib.org/en/linies-i-horaris/autobus/-/linia/325
Nezabudnite, že vopred online zakúpený lístok je vždy lacnejší!
Ak z autobusu vystupujete na inej ako konečnej zastávke, vždy lístok
“odpípnite”, aby vám nebola účtovaná vyššia suma.



TIPY NA VÝLETY
ARTÁ  patrí k jedným z najobľúbenejších turistami navštevovaných
miest. Dodnes si spolu s Capdeperou udržiava svoj tradičný
charakter. Množstvo obchodíkov, kaviarničiek a dobrých reštaurácií
je lákadlom pre tých, ktorí si radi doprajú lokálne výrobky a
gastronómiu. Za návštevu určite stojí opevnenie a kostol Sant
Salvador, ktoré sú viditeľné už z diaľky. 

Artá je tiež vstupnou bránou do Prírodného parku Llevant, kde
nájdete niekoľko pekných turistických trás po pobreží. 

 Ste milovníkom trhov a nákupov? Na svoje si prídete každý utorok v
mesiaci od 8.30 - 13.00.   

Doprava:
Autom - parkovanie v letnej sezóne a predovšetkým v dňoch, keď
sa koná trh je komplikované.  
Autobusová doprava: linka 411
https://www.tib.org/en/linies-i-horaris/autobus/-/linia/411
Nezabudnite, že vopred online zakúpený lístok je vždy lacnejší!
Ak z autobusu vystupujete na inej ako konečnej zastávke, vždy lístok
“odpípnite”, aby vám nebola účtovaná vyššia suma.



TIPY NA VÝLETY
Malorka má naozaj množstvo krásnych miest, ktoré stoja za
návštevu. 

Smerom na severozápad sú to mestečká, o ktorých ste už určite
čítali alebo počuli. Pre mňa je to jednoznačne Deiá, Fornalutx,
Valldemossa a Soller. Ak si výlet dobre rozvrhnete, potom ich
návštevu v priebehu jedného dňa určite stihnete.

Na juh od Cala Ratjady zas môžete navštíviť niektorú z
nespočetného množstva pieskových pláží a zátok - Cala Esmeralda,
Cala Mondragó, S´Almunia, a iné. 

Práve vďaka tejto rozmanitosti je Malorka takou obľúbenou
destináciou kam sa väčšína ľudí vráti.



ŠPECIÁLNY TIP 
Ak patríte do skupiny vášnivých turistov, potom si určite naplánujte
niekoľkodňový prechod pohorím Serra de Tramuntana. známy ako
GR-221. Pre mňa osobne to bol silný a nezabudnuteľný zážitok. 

Celá trasa má približne 120 km a začína sa v mestečku Sant Elm
severne od hlavného mesta. Jednotlivé trasy sú rôzne náročné,
určite však zvládnuteľné ak ste vhodne vybavení. Prechod končí v  
meste Pollenca. Cestou navštívite typické miestne dedinky/mestá
Esporles, Banyalbufar, Puerto de Soller, Soller, kláštor s magickou
atmosférou v Llucu,....

V prípade vášho záujmu vám rada poskytnem viac informácií.  



NEODPORÚČAM..
Malorku každým rokom navštívia stotísice turistov a každý si chce
odniesť zážitky. V časoch Instragramu a TikToku sa však niektoré
miesta stali v lete “nedosiahnuteľnými” aj pre domácich a ak si
chcete ušetriť sklamanie a čas, potom určite neodporúčam
návštevu pláže Es Trenc, ktorá je síce vyhlásená za najkrajšiu na
ostrove, ale....aj vďaka sociálnym sieťam sa vám môže stať, že na
limitovanom parkovisku si v rade počkáte aj niekoľko hodín. 

Takýmto miestom je tiež zátoka Caló des Moro, ktorú turisti značne
zdevastovali a ktorá je naozaj maličká na to, aby poňala všetkých,
ktorí sa rozhodnú ju navštíviť. Aj tu si s veľkou pravdepodobnosťou
počkáte v rade na fotenie a nie je isté, že miesto na pláži sa vám
ujde.

Verte mi, že je veľa pekných miest, ktoré môžete navštíviť a vyhnete
sa nepríjemným zážitkom.



GASTRONÓMIA
Aj napriek tomu, že Malorka je malý ostrov, má dostatok olivových
hájov na výrobu vlastného olivového oleja a pestovanie chutných
sladkých paradojk, koré sú základom pre najznámejší malorský
pokrm pamboli, ktorý sa zväčša dopĺňa menorským syrom a
šunkou “jamón serrano”.

Posedenie s priateľmi určite spríjemnia tapas a ľahké biele víno. Ak  
chcete ochutnať aj vy tie pravé domáce, odporúčam malý bar na
námestíčku Los Marineros s príznačným názvom Los Amigos alebo
si zájsť do kaviarne L´Orient v Capdepere.

Paella patrí k tradičným jedlám v celom Španielsku a domáci si ju
pripravujú počas osláv alebo ako slávnostné nedeľné jedlo.
Výbornú paellu vám v Cala Ratjade pripravia v reštaurácii Es Port.

Ak patríte k milovníkom cestovín a pizze, potom vám odporúčam
reštaurácie Mama Pizza alebo Pasta Pasta na promenáde.

Môj tip na príjemné posedenie? Jednoznačne Coco Beach House
na pláži Son Moll s chutným jedlom, výbornými drinkami, dobrou
hudbou a výhľadom priamo na more.....





DIAMANT HOTEL & APARTHOTEL
Diamant Hotel & Aparthotel je elegantný 4-hviezdičkový hotel, ktorý
v roku 2019 prešiel kompletnou renováciou, čím sa mu dostalo
moderného vzhľadu a kvality, ktorú si stále udržiava a naďalej svoje
služby zlepšuje.  
V hoteli nájdete niekoľko typov izieb/apartmánov, od
individuálnych pre tých, ktorí si počas ciest a dovoleniek doprajú
čas pre seba, cez dvojlôžkové izby rôznych kategórií pre páry alebo
rodiny s malými deťmi až po priestranné rodinné apartmány. K
dispozícii je hosťom reštaurácia, v ktorej sa podávajú raňajky v čase
od 7.30 - 10.30 a večere od 18.30 do 21.30 a kaviareň s obsluhou od
11.00 do 23.30, kde sa počas dňa do 15.00 podávajú aj jednoduché
jedlá. Počas krásnych slnečných dní si hostia užijú tri vonkajšie
bazény, počas upršaných dní každý ocení vnútorný bazén a jacuzzi,  
saunu alebo posilňovňu. Okrem toho je možnosť rezervácie beach
volejbalového ihriska, minigolfu a najmenší sa vyhrajú na detskom
ihrisku. V hoteli mysleli aj na cyklistov, pre ktorých je k dispozícii
miestnosť na odkladanie a servis bicyklov. 
V blízkosti hotela je niekoľko supermarketov (odporúčam tie väčšie,
cenovo výhodnejšie - najbližší je Supermercado Eroski), množstvo
reštaurácií a barov. V meste nájdete aj Lidl, Mercadona, Muller.
Centrum mesta sa v noci mení na miesto plné zabávajúcich sa
turistov. Verím, že hotel splní vaše očakávania!



POTREBUJETE 
POMÔCŤ ALEBO  PORADIŤ?

Počas organizovaných pobytov sa s vami rada
stretnem osobne a pripravím vám program vašej
dovolenky, pomôžem s rezerváciami, poradím
alebo pomôžem v prípade ťažkostí. 

K dispozícii som vám aj na telefónnom čísle:
+421 948 523 237

Vaše žiadosti o vypracovanie programu, rezervácie
vstupeniek, atď. mi môžete adresovať aj na:
info@mallorcareality.com 

Okrem u nás zakúpených služieb vám radi
zabezpečíme cestovné poistenie, pomôžeme s
rezerváciou auta a inými službami. 
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Mallorcareality.com s.r.o.
Okružná 7 

934 01  Levice
Slovensko

Tel.: +421 948 523 237
E-mail: info@mallorcareality.com
Web: www.mallorcareality.com 

FB: Mallorcareality.com
IG: @mallorcareality


